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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

2003. szeptember 25-án  19,40  órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2003. 09. 25.-én                      

                     19,40 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

                                   / Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak:  Heiter Tamás                   

polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő



Faddiné Szita Erzsébet


képviselő



Grim Jánosné



képviselő



Határ Zoltán



képviselő


          Mong Miklós                


képviselő



Südi Tamás




képviselő                                          


          Dr. Varga László



képviselő



Vereckei Lászlóné


          képviselő  

Jegyzőkönyvvezető: Varsányi Miklósné c. főmunkatárs

Tanácskozási joggal megjelentek: 1 fő 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő
Igazoltan távol maradtak: 1 fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 0 fő

Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Lovasberény község képviselő-testületét, vendégeinket. Az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 9 fő jelen van.

Az ülést megnyitom.  

Szavazásra teszem föl, aki egyetért a napirendi pontokkal, kézfelemeléssel jelezzen.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:


Napirendi pontok:

Nyílt ülés: 
1./ Lujza Major vízellátása
     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

2./ Egyebek

     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

1./ Lujza Major vízellátása
/Előterjesztést az 1 számú melléklet tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester: Németh Imre úr jelezte, hogy október 15-től le kívánja zárni Lujza Majorban a kutat.

Itt volt Toldó úr és a titkára. Megpróbáltunk dűlőre jutni a kút körüli védőtávolsággal kapcsolatban. Abba maradtunk, hogy jegyző úr tisztázza, hogy hány négyzetméterről van szó, megnézzük egy hasonló földterület négyzetméter árát, és el fogjuk küldeni az árajánlatot.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Tegnap a kolléganővel kint voltunk Lujza Majorban és próbáltuk behatárolni, hogy mennyi négyzetméteres az a terület, amit Toldó úr el fog adni nekünk, de sajnos nem tudjuk azt, hogy hol van a terület határa.

A kolléganő fölhívta az előző tulajdonost, aki azt mondta, hogy Ő már nem emlékszik, hogy volt ez, eladáskor minden papírt átadott Németh Imre úrnak.

Németh Imre urat fölhívtam, aki ígéretet tett arra, hogy a földkimérésről a térképeket át fogja faxolni a hivatalnak.


A tegnapi megbeszélésről készült feljegyzést ma elküldtük aláírásra a Toldó úrnak.
Heiter Tamás polgármester: Határ Zoltán képviselő elhagyta a termet. Megállapítom, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 8 fő van jelen.

2./ Egyebek
Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatásul elmondanám, hogy fölhívott engem a Gazdasági Közlekedési Minisztériumból a Turisztikai Államtitkár Főosztályvezetője és tudatta velem, hogy van neki egy másfél éves ügye, amit szeretne elintézni.


Járt náluk az előző polgármester úr és valamilyen ismeretség folytán betévedt az ő építkezésükre. Elhozott onnan nagy mennyiségű (értékes) tölgyfát, ezekből készültek Lovasberényben az „Isten hozta” táblák.


Azt az információt kapta akkor a fa tulajdonosa, hogy egy héten belül rendezve lesz a számla. Ennek most már másfél éve.


Abba maradtunk a főosztályvezető asszonnyal, hogy nem kér semmit a fáért. Azt azért fölajánlottam, hogy a köszöntő táblákra készíttetnénk egy kis táblácskát, hogy ez az ő adományuk, a férje és az ő neve lenne rajta.
Szavazásra teszem föl, hogy egyetért-e a képviselő-testület azzal, hogy a Lovasberény köszöntő tábláira ezeket a kis táblácskákat elkészíttessük, mely Dr. Csonki István és Dr. Csonkiné Perecsi Tünde adományozók nevét tartalmazná.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal hozzájárult a táblácskák elkészíttetéséhez.
Dr. Csabai Zsolt jegyző: Kérem a képviselő-testület hozzájárulását a parkban levő száraz fa kitermeltetéséhez.


A másik, amit mondani szeretnék, az az, hogy az önkormányzati a hivatali munka és a felelősség elég sokszor keveredett. A polgármester úrral úgyis meg fogjuk majd beszélni, hogy kinek mi igazából a feladata, mert volt, hogy úgy éreztem már a „sok bábu közt elvész a gyermek”.


Sokszor úgy érzem, hogy nem biztos jogszerűen kaptam itt egy-két kritikát. Csak azért mondtam el, hogy a testület is tudjon erről.
Heiter Tamás polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárom.







k.m.f.

      
   Heiter Tamás





   Dr. Csabai Zsolt

               polgármester                                                                               jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

        

Dr. Varga László   




Mong Miklós


    
     képviselő



                            képviselő
Jegyzőkönyvvezető:




Varsányi Miklósné





  c.főmunkatárs
